

难忘的事儿

每天,我们会遇到很多的事儿,多数都随风而逝了,但是总有几件事会久久地留在我们的脑海中,成为我们美好的记忆:王奕翔同学和妈妈一起参加了红色之旅后,认识到现在的幸福生活来之不易;翁海睿同学参加了游泳考试,原以为还是“菜鸟”的他不可能过,但是在自己的坚持之下,竟然获得了满分;刘羽泽同学在甘肃领略了大漠落日之美,自然跟历史的场景融合在一起,那种美让他难忘……

摘桃子

慈溪市实验小学教育集团307班

徐煜昕(证号1019785) 指导老师 马群波

早上,阳光明媚,外公外婆说要带我去慈溪桃子最多最好的地方——古窑浦。

车开了20分钟,就到了古窑浦村。我从车窗里放眼望去,不由得大吃一惊。不远处有一大片的桃子树,它们一棵挨着一棵,就像给大地铺上了一层绿毯子。

车刚停下来,我就迫不及待地戴上帽子,跳下车去,兴奋地走进桃林中。走在挨挨挤挤的桃树下,我感觉凉爽极了,真舒服!抬头向上看去,一个个桃子粉粉的,好像一个个小朋友的脸蛋,可爱极了!

我挑出了一个又一个又大又红的桃子,用手一拧,它们就一个个地跳进我的手里。不一会儿,我就摘了一大筐桃子。

大漠落日

鄞州区惠风书院503班

刘羽泽(证号1019077) 指导老师 徐水萍

前年暮夏,我赴甘肃领略了一番大漠落日之美,那如诗如画的意境,令人陶醉其中。

信步沙漠中,旧时的景象虽已荡然无存,但当年的呐喊厮杀声,似乎时隐时现,兵戈仍在。古城宛若一位闲立沙漠的异域女子,身上的饰物既有天竺风情,又现大唐雍容,翩若惊鸿,宛若游龙。她脚步轻快,正徐徐向我们而来。细看青砖,工匠们千年前刻下的一个个斑驳的名字,这是沧海桑田的见证啊!如今物是人非,一座新城拔地而起,古人们却早已沉沦在往昔时光的纷杂云烟中,或许,这就是历史吧……

晚间八点,夕阳西沉,它先是轻舒玉步,向西边踱去,一天中最光辉的时刻莫过于此。湛蓝的苍天,无瑕的玉云,金辉从一边射出,如万支金色的箭,又如漫天之雨般密集,在最后一刻发出光亮,完成一日中最震撼的时刻。随后,它变回了一位温文尔雅的儒生,将引人注目的金光收了回去,以漫步般闲适的姿态,走下城墙头……金色的沙在余晖中斑驳,天空中的云彩顿时黯淡下来,一行黑色鸟儿倏忽闪现,瞥了一眼太阳,便毅然飞向了天际。

望着那夕阳,凝视那墙上的沧桑,我蓦然回首,身却在如今……



浪漫的夜

鄞州区钟公庙实验小学202班
张馨潼(证号1018676)
指导老师 夏晴静

做手工

鄞州蓝青小学106班

江宸猷(证号1018902) 指导老师 丁慧慧

这个星期,我做了许多有趣的东西,你知道是什么吗?一个是像手枪一样的鼓风机,它可以把泡沫球悬浮到空中骨碌碌地转;一个是避障机器人,我用一张餐巾纸把它改装成了扫地机器人,妈妈对我大加赞赏!

最有趣的是伽利略钟摆,为什么叫这个名字?因为是伽利略发现了钟摆的原理。它靠棘轮棘爪来运作,我的钟摆挂了一颗螺丝,螺丝旋转重力带动棘轮棘爪运转。钟摆转动的时候,会发出“滴答滴答”的声音,和小闹钟一样,非常好听,好神奇啊!

妈妈夸我是动手小能手,还给我拍了视频。做手工真是太好玩了。

组装爬虫机器人

高新区实验学校203班

孔喆(证号1019470) 指导老师 张伟强

那天,我看见自己组装的爬虫机器人,在地上很快地爬来爬去,心里高兴极了!

虽然爬得不快,但是爬虫机器人上的每个零件,都是我自己组装的。加上电池,一个会爬行的爬虫机器人就做成功了。

此外,我还组装了滑翔飞机、遥控赛车、小电灯等等。我觉得,在这个暑期,还可以组装一些小玩具,这比直接买来的更有意义。希望有兴趣相同的小伙伴,一起互相探讨组装的小乐趣。

蛙泳考试

鄞州蓝青小学204班

翁海睿(证号1018950) 指导老师 鲍丹丹

暑假开始后,我去游泳馆学习游泳。

有一天,游泳教练对我们说:“今天我们蛙泳考试。”我的心一下子悬了起来,不禁嘀咕:“才学了几天,就要考试?我还没有学会呢!”

考试前,我先做了拉伸运动,做好充足的热身准备。然后,老师就让我下水练习。哎呀,这池水冷得我直打哆嗦。但我没有退缩,依然在这冰冷的池水里继续练习。我慢慢地游,重复着老师教的动作。我游了一趟又一趟……渐渐的,我觉得这池水似乎也变得热起来了。

考试了,老师一吹口哨,只听“嘟”的一声,我的后腿用力一蹬,双脚迅速张开后夹拢,胳膊用力向两边拨水后收回,吸气与呼气不断交替,像一只大青蛙一样在水里畅游。我不断地在水中重复教练教的动作,飞快地向前游着。离终点还有最后几米的时候,我已经游得筋疲力尽了,我在心中鼓励自己:胜利就在眼前,坚持一下,加油!

我咬咬牙,继续拼命游着。我终于触碰到了终点线,激动地抬起头,开心地大喊起来:“我成功了!”

这次蛙泳考核我得了满分,我心里像吃了冰激凌一样,别提有多高兴了!学习游泳不仅让我收获了成功的喜悦,也让我懂得了:坚持就是胜利!

九龙溪漂流

慈溪阳光实验学校403班

吕昊展(证号1019711) 指导老师 沈乃萍

那天是在千岛湖旅游的第二天,我们将去九龙溪漂流。

一路颠簸曲折,我们终于到了九龙溪的源头。呵,深山老林中的一个漂流,居然也人满为患,不愧为网红漂流!

我与堂哥一组,上了小船。“能不能换条船?!”看着眼前“千疮百孔”的小船,我满脸黑线地问道。“不可能,不行!”工作人员十分无情地回答。好吧,我只能坐上了这条“洞船”。

如我所料,一下河,我就湿身了——船底冒出水了,真怕它一下子就沉了。船虽然破,这一路上的风景还真不错。虽然下坡时的一朵朵浪花让我心有余悸,但河边上那绿荫遮天的竹林,蝉声不断,清风徐徐,令人无比惬意。

“哎,这是什么?”一朵水花飞了过来,不好!大爸爸不讲“武德”,搞偷袭!我彻底成了“落汤鸡”。我连忙弃船逃跑,余光却瞟到上游漂下来的一个“大宝贝”——水枪!天助我也,我游过去,抄起水枪蓄满水,让他们接受“正义的制裁”吧!

这次九龙溪漂流太难忘了。

组稿老师 宓芳羽



节水护水

慈溪市实验小学教育集团115班

岑芊凝(证号1019763) 指导老师 杨桂庆

夏日的天空

高新区实验学校翔云校区201班

张览译(证号1019433) 指导老师 罗茜

我特别喜欢看夏日的天空。早上的时候,天空特别蓝,蓝得像大海,几朵白云懒懒地飘在上面,它们好像不爱跟太阳玩,离得远远的,它们喜欢和风儿玩捉迷藏,顺便变化一下自己的形状。

有时候,天空特别奇怪,一边已经乌云密布,一边还是大太阳。

台风来临前的那几天,天空就更好看了,如蓝宝石般,一大朵一大朵的云儿或高或低,或上或下,层层叠叠,还会快速地变化形状……

傍晚的时候,天空常常会有美丽的晚霞。它们有时是粉色的,有时是红色的,有时又是金黄色的,带着我们进入了梦幻般的世界。

奇妙的夏日天空,每天都是一部百看不厌的“动画片”。

寻红色印迹 看美好“窗口”

红色之旅

镇海区实验小学101班

王奕翔(证号1018275) 指导老师 戴迪

“妈妈,东方欲晓是什么意思呀?”我呆呆地望着景区门口的大石碑,向妈妈请教。妈妈神秘地眨了眨眼睛,笑着说:“你自己去寻找答案吧!”

带着疑问,我和妈妈开启了一天的旅程。第一站:大型球幕飞翔影院。在那里,我似乎听到了三峡大坝的滔滔水声,仿佛看到了山东泰山的巍峨挺拔,好像闻到了上海南京路上烧饼的香味,近乎身临其境地感受到了万里长城的雄伟壮观。祖国的河山是多么美丽啊!

随后,我们体验了《铁道游击》项目。我当了一回游击队员,去占领火车站,炸毁桥梁,夺取敌人的物资。为了完成任务,我憋足了劲,紧张得手心都是汗。从战车上下来时,两腿直打哆嗦。游击队员为了保卫国家,多么不容易啊!我下定决心:要珍惜现在的幸福生活!

午饭后,我们走进了剧场观看《圆明园》。我心里有些纳闷,圆明园不就是几块长得很奇怪的大石头吗?有什么演出可以看呢?等到演出结束,我才知道从前的圆明园壮美辉煌,有四十多个景点,每个景点都有响亮的名字。可恨的八国联军和无能的清政府造成了圆明园的毁灭。我想起了戴老师告诉我们的一句话:“落后就要挨打。”我一定要好好学习,一定要争气呀!

快到出口的时候,我开心地朝妈妈喊道:“妈妈,我知道答案啦!”于是,我飞奔到红色大字前,敬了一个队礼。